

麥迪遜市 2022 年預算為三個新的多語言社區聯繫員提供資金

在上週的預算審議中，麥迪遜市議會核准從 2022 年開始在民權局 (Department of Civil Rights) 中增加三個新的社區聯繫員職位。

這些職位會為麥迪遜的三大非英語語言 (西班牙語、苗語和中文 (普通話)) 人群提供筆譯、口譯和社區外展服務。雖然這些職位隸屬於民權局，但他們有望成為值得信任的消息來源，其大部分時間將用於為整個麥迪遜社區工作。我很高興能打破僵局，確認這些職位會加入到預算中。

這些新職位是根據麥迪遜市語言協助計畫 (Language Access Plan) 的建議，由語言協助計畫指導委員會 (Steering Committee)、社區資源小組 (Neighborhood Resource Teams)、種族公平和社會正義倡議小組 (Racial Equity and Social Justice Initiative Team) 成員和拉丁裔社區參與小組 (Latinx Community Engagement Team) 設立的。這三個社區聯繫員會支援每種主要語言的筆譯和口譯需求。民權局會繼續透過現有的合約服務提供所有語言的語言協助服務。

雙語和雙文化社區聯繫員的主要工作為：1) 監督和管理語言協助需求/服務；以及 2) 讓居民能以其主要語言取得並參與城市計畫、服務和資源。這種社區聯繫員模式提供變革性而非事務性語言協助方法。透過一對一的居民參與，社區聯繫員可提升少數族群的聲量，使用具有文化相關性和肯定性的溝通慣例，並嘗試在社區成員和市政府之間建立信任關係。2022 年預算核准這三個社區聯繫員職位設立的開始日期為 4 月 11 日。

這項措施將協助麥迪遜更好地為我們所有的居民提供服務，我很高興支援此項預算，並期待這些職位能夠招聘到合格的人員，並且社區聯繫員能夠進入社區。